

■陳豪與龔嘉欣於新劇關係微妙。

■《企業強人》台前幕後對收視充滿信心。



龔嘉欣險仆 怨陳豪見死不救 譚俊彥 張曦雯 挑戰意識全裸

陳豪與龔嘉欣於新劇飾演情侶，身形矮小的嘉欣為了遷就高大威猛的陳豪，拍攝時要企「蘋果箱」襯對方，大呻幾次差點跌下來，但陳豪竟然見死不救！至於譚俊彥與張曦雯穿上肉色打底衫，拍攝一場意識全裸的戲份，首次拍性感戲的張曦雯坦言感到尷尬。

陳豪、譚俊彥、龔嘉欣、張曦雯等昨日出席無綫新劇《企業強人》記者會，該劇以商戰為題材，嘉欣笑言經常與譚俊彥及演父親的姜大衛鬥戲，搞到喘不過氣，因為面對兩人最重要是保持氣勢。陳豪表示現實中經營咖啡生意對演戲有幫助：「但相比《企》劇嘅題材，我嘅生意只係『小薯』。」

圳拍攝，因此有不少普通話對白，出名普通話水皮的陳豪笑言：「我精通普通話，睇唔到有咩問題，哈哈！」嘉欣則指自己於劇中有5個造型，由快遞小妹到CEO都有。今次加入「強人系列」再度與陳豪拍檔，身形嬌小的她笑言因身高關係，拍攝時要企「蘋果箱」襯對方，並投訴陳豪：「我幾次差啲仆親，陳豪都見死不救。」二人雖然飾演一對，但感情關係微妙，沒有直接的感情戲，大家都是分開拍攝，事後才發現陳豪好sweet，陳豪即笑言：「我哋係神交，張曦雯同譚俊彥先『有事』發生！」

張曦雯飾演陳豪前妻，譚俊彥則演陳豪下屬，意外與老闆前妻發生關係。談到感情戲，譚俊彥形容畫面拍得很美，是意識上的全裸；張曦雯則指大家都是專業演員，故拍得很放心，但因為首次拍性感戲，就算電視尺度有限，但仍感到尷尬。譚俊彥笑言：「當時大家都着肉色打底衫，現實中睇番係好好笑。」張曦雯透露演財經主播，因沒眼光與陳豪離婚，因此時刻都想贏對方，經常針對陳豪，很享受今次演「大女人」角色。

張曦雯讚譚俊彥專業，放心拍親熱戲。

陳豪自認精通普通話

提到劇集在深

預告明年紅館開騷 林峯邀古天樂做嘉賓

連日來於澳門開騷的林峯前晚回港出席腕錶活動，他表示相隔5年再開騷，經理人不想他有太大壓力，故今次算是熱身，製作上是紅館等級的濃縮版，由於擔心歌迷覺得悶，故演出着重視覺效果。

對於網民讚嘉賓陣容強勁，林峯笑言：「我有問班兄弟姐妹，開騷唔係唔撐呀？（佢詩曼話好大壓力？）我識佢好耐，冇論過佢唱歌會大壓力。記得我催佢交歌，因為要畀樂隊綵排，佢都係最後一刻先交。我同佢佢唱過K，但始終唱K同上舞台係唔同，希望佢可以放鬆啲，但證明佢係認真對待兄弟，佢嘅表現超出100分！」提到他稱呼阿佢做「女朋友」，他笑言平日都這樣叫她：「太太都咁叫，話你女朋友呀！」提到歌迷期待「城寨4子」齊踏舞台，林峯笑言：「咁要留意有冇人搞事。（會請老闆古天樂？）老闆好忙，留畀出年紅館啦。」



■林峯的澳門演唱會大獲好評。

李幸倪 周圍搵學生「挑機」

日前英皇歌手李幸倪（Gin Lee）與曾傲非（Arvin）展開「學校巡迴運動比賽」，首站到九龍塘真光中學進行羽毛球比賽，之後二人會繼續遊走各區學校「挑機」，待巡迴比賽完結後，Gin與Arvin便會到獲得最高分的學校表演唱歌。Gin表示：「因為我覺得依家



■李幸倪打的羽毛球是「放大版」。

學生嘅壓力實在太大，所以我哋出少少綿力去幫佢哋打氣，呢個都好緊要。賽後感受就係下次我會記得搽防曬，唔該晒，哈哈！」

顏志恒飛唔出太太手指罅

《中年好聲音》歌手李迦霖前晚主辦歌唱比賽，邀得同是「中1生」的李佳與顏志恒等擔任評判。李迦霖表示已舉辦了歌唱比賽15年，李佳和顏志恒是7年前的同一屆得獎者，李佳更勝出成為全場總冠軍。提到「中2生」鄭梓浩爆桃色醜聞，顏志恒說：「唔想多加評論，希望大家專注自己嘅正職上，保持正能量，做好自己本分工作，好好對待自己嘅家庭，就係最好嘅人生。」問到太太可擔心他受引誘？他表示感激太太為他付出一切：「所以我飛唔出太太嘅手指罅。」



■左起：李佳、李迦霖與顏志恒。